

Fővárosi Ítéltábla Polgári Kollégiumának 2017. évi ügyelosztási rendje

előkészítette:

Dr. Szabó Klára kollégiumvezető

véleményezte:

- a Polgári Kollégium 2017. év április hó 3. nap

- a Bírói Tanács 2017. év április hó 12. nap

jóváhagyta, ekként meghatározta:

Dr. Ribai Csilla elnök 2017. év május hó 15. nap

közzétéve: 2017. év június hó 19. nap

I.

Polgári Kollégium tanácsainak beosztása

Polgári Kollégium vezetője:

Dr. Szabó Klára

kollégiumvezetői iroda:

Budapest II., Fekete Sas utca 3. III/309.

Polgári Kollégium vezető-helyettese:

Dr. Vuleta Csaba

kollégiumvezető-helyettesi iroda:

Budapest II., Fekete Sas utca 3. III/307.

A tanács elnöke heti rendszerességgel, legalább heti 2 tárgyalási napon vezeti a tanácsot (beleértve a tanácsülések napját).

A tanácsba beosztott bíró heti rendszerességgel, legalább heti 2 tárgyalási napon ítélezik (beleértve a tanácsülések napját).

A Fővárosi Ítéltábla Polgári Kollégiumának tanácsait és az abba beosztott tanácselnököket, bírákat, valamint a tárgyaló ügycsoportokat és a tárgyalási, valamint tanácsülési napokat, a tárgyalás helyét az ügyelosztási rend 1. számú melléklete tartalmazza.

A Fővárosi Ítéltábla elnöke az 1. számú mellékletet a bírák tényleges beosztásának megfelelően folyamatosan és haladéktalanul aktualizálja.

II.

Ügybeosztási rend

A Polgári Kollégium tanácsai a Pp-ben és külön törvényben meghatározott, a Fővárosi Ítéltábla hatáskörébe és illetékességébe tartozó, meghatározott ügycsoportba sorolt (iktatott) polgári, illetve gazdasági ügyekben járnak el.

Valamennyi tanács egyaránt eljár a Pp. XXVI, és XXVI/A. Fejezete szerinti perekben.

Az elnök, a kollégiumvezető és a kollégiumvezető-helyettes az Országos Bírósági Hivatal elnökének a bíróságok igazgatásáról rendelkező szabályzatáról szóló 6/2015. (XI. 30.) OBH utasítás 102. §-a szerint meghatározott számú tárgyalási napra vonatkozó ítélkezési tevékenységét tanácselnökként, illetve tagként teljesíti.

III. Ügykiosztási rend

Jogosultság

Az ügy kiosztására, átosztására a polgári szakágban a kollégiumvezető, a gazdasági szakágban a kollégiumvezető-helyettes jogosult, akik távollétükben egymást helyettesítik. A kollégiumvezetőt és a kollégiumvezető-helyettest – akadályoztatása esetén, kizárólag az ügykiosztásban – a kollégiumvezetővel történt egyeztetést követően az elnök által esetenként kijelölt tanácselnök helyettesíti.

Az ügykiosztás általános rendje

Az ügyek elosztására jogosult vezető a kiosztás (szignálás) során a tanács referádájaként megjelölt ügycsoportot veszi figyelembe. Több tanács referádájában feltüntetett ügycsoportokhoz tartozó ügyek esetén az érkezés sorrendjében – az emelkedő tanács-számoknak megfelelően – történik a szignálás.

Az elektronikus eljárás alá tartozó ügyekben a tanács referádájaként megjelölt ügycsoport szerint, az érkezési sorrend elve érvényesül.

A Pp. 386/A. §-a értelmében kiemelt jelentőségű perekben a tanácsok az ügyelosztási rend ügycsoport beosztásának megfelelően járnak el.

Eltérés az ügykiosztás általános rendjétől perjogi helyzethez képest:

- soron kívüli ügyben
- a bíró kizártsága miatt
- az egyesítés, illetve együttes elbírálás végett

egyenletes munkateher biztosítása végett:

- a tanácsok eltérő létszáma miatt,
- az ügyhátralék feldolgozása végett
- az ügy munkaigényessége, terjedelme miatt
- az elbírált ügyek számának kiegyenlítése végett

egyéb körülményhez képest:

- törvénykezési szünet tartamára tekintettel
- a bíró szolgálati viszonyának megszűnése miatt
- a bíró távolléte miatt, figyelemmel az ügy jellegére
- a bíró távolléte miatt, ha az tartós (30 napot meghaladó)
- az előzményi eljárással szoros összefüggés miatt

Több szempont együttes fennállása szintén indoka az ügykiosztás általános rendjétől való eltérésnek.

Az ügy kiosztásának, az ügy átosztásának megtörténtét, időpontját az ügy iratborítóján a jogosult az aláírásával rögzíti.

Az eljáró tanács kijelölésének időpontja legkésőbb az irat bemutatását követő munkanap. A kijelölés módosításáról (az ügy átosztásáról) az érintett tanácselnököt nyomban tájékoztatni kell.

IV. Helyettesítési rend

A bírák helyettesítési rendje akadályoztatás esetén a következő:

A tanácselnök vagy a bíró tartós (harminc napot meghaladó) akadályoztatása esetén – a kollégiumvezető, kollégiumvezető-helyettes javaslatára – az ítélőtábla elnöke dönt a helyettes tanácselnök, bíró személyéről.

A tanács bármely tagjának akadályoztatása esetén a helyettesítés a helyettesítési rend szerint történik. A helyettesítési beosztás havonta előre – a szabadságok figyelembevételével – név szerint jelöli meg a helyettesítő bírót.

A helyettesítési rend értelmében minden tárgyalási napon két helyettesítésre kijelölt bíró a Fekete Sas utcai épületben tartózkodik: I. megjelöléssel az elsődlegesen, illetve II. megjelöléssel a másodsorban helyettesítő bíró.

A kedd és csütörtöki tárgyalási napokon helyettesítő bírók a szerda, pénteki tárgyalási napokon tárgyaló tanácsokba beosztott bírók közül kerülnek kijelölésre. Keddi, csütörtöki napokon délelőttre beoszthatók a kedden és csütörtökön délután tárgyaló bírók. A keddi, csütörtöki napokon délutánra beoszthatók a kedden és csütörtökön délelőtt tárgyaló bírók is.

A szerda és pénteki tárgyalási napokon a helyettesítő bírók a kedd, csütörtöki tárgyalási napokon tárgyaló tanácsokba beosztott bírók közül kerülnek kijelölésre.

A helyettes lehet a Fővárosi Ítélőtáblára kirendelt, a Polgári Kollégium valamely tanácsába beosztott bíró is.

A mb. elnök, a kollégiumvezető és a kollégiumvezető-helyettes az akadályoztatás, illetve rendkívüli szabadság, betegség, stb. miatt kieső bíró, tanácselnök helyetteseként is ítélezhet, melyet a tárgyalási kötelezettség körében figyelembe kell venni.

V. Az ügyelosztási rend módosítása

Az ügyelosztási rendet módosítani kell, ha törvényi (Bszi.) szabályozása, vagy a törvényben meghatározott tartalma megváltozik, vagy az Országos Bírósági Hivatal elnökének a bíróságok igazgatásáról rendelkező szabályzatáról szóló 6/2015. (XI. 30.) OBH utasítás 119. §-a szerinti körülmények fennállnak.

Budapest, 2017. év május hó 15. napján

dr. Ribai Csilla
elnök